

2021年 5月12日 京成バスシステム株式会社

## 豪華化粧室付観光バス「鳳凰」をモデルにしたキャラクター 「ほうおうくん」の LINE スタンプ発売開始! 2021年5月14日(金)より

京成バスシステム(本社:千葉県船橋市、社長:宮本 貴史)では、LINE 株式会社が 運営する「LINE STORE」のクリエイターズスタンプにて、当社の観光バス車両「鳳凰」を モデルにしたキャラクター「ほうおうくん」の LINE スタンプを、2021年5月14日(金)より 発売いたします。

## 【公式】京成バスシステム ほうおうくん

「おつかれさまです」「いいね」など日常生活のほか、「いっしょに行こう」「ワクワク♪」などバス旅行にも使いやすい全16種類のスタンプをご用意しており、税込120円(50LINEコイン)でご購入頂けます。

京成バスシステムでは、「京成観光バスツアー」として、日帰りから宿泊、ウォーキングまで各種ツアーをご用意しています。またご希望の行程で貸切運行も承っており、ご希望の行程や人数にあわせて、各種タイプの観光バスをご利用頂けます。

観光バスツアーの催行にあたっては、お客様に安心してご利用いただけるように、貸切バスにおける新型コロナウイルス対応ガイドラインに基づき、車内の消毒や乗務員の健康チェック、マスク着用・手指の消毒等を実施しております。また観光バスの全車両にAI検知型のモニター式検温器を導入しているほか、Free Wi-Fi も利用可能です。

今後も「京成バスシステム」の観光バスのご利用を、是非お待ちしております。

## 京成バスシステム「ほうおうくん」LINE スタンプ概要について

1. 名 称 【公式】京成バスシステム「ほうおうくん」

2. 発売日 2021年5月14日(金)

3. 発売価格 税込120円(50LINE コイン)

4. デザイン 全16種類



- 5. 購入方法
- ① LINE アプリを起動し、ホームから「スタンプ」を選択
- ②「京成バスシステム」と検索
- ③ クリエイターズスタンプのリストから「【公式】京成バスシステム ほうおうくん」を 選択後、「購入する」を選択

[URL] https://line.me/S/sticker/14851983

※右記 QR コードを読み取ることで、購入画面に直接アクセスできます。



6. 観光バスツアーに関するお問い合せ先

京成バスシステム株式会社

フリーダイヤル : 0120-86-3720(ハローみなツアー)

(受付時間:9:30~17:30(日曜·祝日 定休))